

各 位

会 社 名 ジャパンマテリアル株式会社 代表者名 代表取締役社長 田中 久男 (証券コード6055 東証第一部、名証第一部) 問合せ先 常務取締役執行役員管理本部長 深田 耕志 (TEL:059-399-3821)

一般財団法人ジャパンマテリアル国際奨学財団の設立に関するお知らせ

当社は、我が国とベトナムとの相互理解・友好親善の一層の増進とベトナムの明日を担う人材の育成に貢献し、日越両国のさらなる発展と繁栄、アジア地域の安定と平和、ひいては世界平和の構築に寄与することを目的として、「一般財団法人ジャパンマテリアル国際奨学財団」を設立しましたのでお知らせいたします。

記

1. 財団法人の概要

(1)名称 一般財団法人ジャパンマテリアル国際奨学財団

(2)設立者 ジャパンマテリアル株式会社

(3) 所在地 三重県三重郡菰野町永井3098番22 ジャパンマテリアル株式会社内

(4) 設立日 平成31年1月11日

(5) 理事長 田中 久男 (ジャパンマテリアル株式会社 代表取締役社長)

2. 事業内容

- (1)ベトナムから我が国に留学する学生に対する奨学金の支給
- (2) 奨学金の支給を受ける学生に対する生活指導及び助言
- (3) その他この法人の目的を達成するために必要な事業

以上